

Н З (9107)  
Вторник, 20 января 2026 г.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ИЗБЕГАЙТЕ  
МОШЕННИКОВ ПРИ  
ПОДПИСАНИИ  
КОНТРАКТА



НЕ ПОПАДИТЕСЬ  
НА УЛОВКИ  
АФЕРИСТОВ!

В Тюменской области сейчас действует одна из самых больших выплат по стране – 3 400 000 рублей.

Многие мошенники используют эту информацию в своих интересах. Они гарантируют повышенную зарплату и дополнительные выплаты – это обман.

Заключайте контракт на военную службу с Министерством обороны РФ только через официальные каналы и в рамках Тюменской области. Для этого не нужны рекрутеры и военно-кадровые агентства.

Узнать больше о службе по контракту можно на сайте [click.ru/3PzAnf](http://click.ru/3PzAnf).

ПОИСКОВИКИ  
ПРИШЛИ  
НА ПОМОЩЬ

15 января поисково-спасательный отряд «Авангард» получил заявку на поиск людей, заблудившихся в лесу на территории Тюменского муниципального округа.



Спасенные в лесу возле Онохино.

Из Тюменской областной службы экстренного реагирования им передали: в лесу недалеко от села Онохино на морозе два человека – 40-летний мужчина и 22-летняя девушка. Их автомобиль заглох. Из-за высокой колеи подкатное пространство машины забило снегом. Водитель хотел справиться своими силами, но не получилось. Они решили идти пешком, срезать путь до дома через лес недалеко от санатория «Сибирь». А погода была совсем не прогулочной – ветер, мороз. Да еще и мобильная связь в лесу пропала. Только через час им удалось дозвониться в 112.

На помощь выехали пожарные из Онохино и председатель ДПСО «Авангард» Антон Чагин. К выезду были готовы еще три экипажа спасателей из ДПСО «Авангард» из поселка Московский. Все понимали, что время играет решающую роль, каждая минута на счету.

«Потеряшку», которые прошли по лесу по морозу уже около пяти километров, первыми увидели пожарные. Посадили их к себе в машину, согрели. Потом подоспел спасатель с позывным «Барракуда», забрал людей в свое авто, они поехали искать в лесу брошенный автомобиль. Сотрудники пожарной службы остались на месте, чтобы обеспечить безопасность. При таких погодных условиях очень важно подстраховывать друг друга во время поисковых и спасательных мероприятий.

Автомобиль, застрявший в снежной колее, удалось завести со второй попытки. На нем спасенные в сопровождении представителей поисково-спасательного отряда «Авангард» доехали до хороших дорог. Обнялись, пожали руки своим спасителям, и все разъехались по домам.

Эта история – отличный пример того, как важно всегда иметь план «Б». Неважно, насколько вы уверены в себе или в своем автомобиле – безопасность должна быть на первом месте.

С начала января добровольцы поисково-спасательного отряда активно участвуют в патрулировании пригородных территорий, но эта поисково-спасательная операция стала для них первой в этом году.

Инна ГОРБУНОВА.  
Фото из архива ДПСО «Авангард».

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОКРУГА

RAYON72.RU

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ТРАДИЦИИ



## ЧТОБЫ ЧУВСТВОВАЛАСЬ БЛАГОДАТЬ

Православные Тюменского округа отметили великий христианский праздник – Крещение Господне.

В этом году на территории Тюменского муниципального округа для православных было организовано семь купелей: в Мальково, Богандинском, Зырянке, Кулаково, Перевалово, Каменке и Червишево.

В селе Богандинском после утренней литургии иордань освятил настоятель храма Пророка Божия Илии протоиерей Олег Квашнин.

«С праздником вас, дорогие братья и сестры! Сегодня мы с вами отмечаем светлое торжество, великий праздник – Крещение Господне. Прежде чем вы окунетесь, я напомню, что те молитвы, которые

произнесли на освящении воды, полностью взяты с Таинства Крещения. И, окунаясь в эти воды, вы можете вспомнить и свое личное крещение. В древности Господь устроил это ради нашего спасения, сам крестившись в реках иорданских. Сделал это образцом для подражания, чтобы мы освящались Духом Святым и огнем, как говорится в этих молитвах. В древние времена Дух Святой видимым образом сходил на купающихся, и чувствовалась благодать. Она всегда подается в молчании. Все самое сокровенное, что бывает в нашей жизни, нужно принимать и

утаивать в глубинах своего сердца, никому не рассказывая и не показывая. Но тем самым укрепляя веру в Бога, который нам эту благодать и даровал. Этого вам, братья и сестры, больше всего и желаю в наступивший праздник», – обратился он к прихожанам.

Для удобства жителей на Пышме были установлены палатки для переодевания, подведенено освещение, оборудован безопасный вход в купель. На реке дежурили члены добровольной народной дружины, бригада неотложной помощи, сотрудники МЧС и полиции.

Отметим, что ежегодно только в селе Богандинском купель посещают около тысячи человек. Основной поток желающих обычно приходит на вечернее время.

Ольга БОРОВИКОВА.  
Фото автора.



## ■ ИНВЕСТИЦИИ

# У ТЕРРИТОРИИ БОЛЬШОЙ ПОТЕНЦИАЛ

**Экономический и туристический потенциал Тюменского округа растет с каждым годом.**

За 2025 год в «столичном» увеличилось количество субъектов предпринимательства, практически в два раза вырос объем инвестиций в основной капитал, а оборот организаций – на 460 млн рублей.

Инвестиционная команда Тюменского округа держит высокую планку в реализации инвестиционных проектов. В минувшем году на территории муниципалитета реализовано 24 инвестпро-

екта: объем инвестиций составил порядка 7,7 млрд рублей, а количество созданных рабочих мест перевалило за тысячу. Самые крупные из них – строительство складского комплекса компании «Ozon» в селе Успенка, ввод в эксплуатацию производственных и складских помещений для производства медицинских изделий ООО «МИМ» в селе Мальково.

Индустриальные парки, находя-



щиеся на территории округа, формируют новый уровень промышленного цикла. В минувшем году стартовало освоение резидентами индустриального парка «Московский». На сегодня определены четыре участника кластера, один из них – компания «Wildberries».

Привлечение потенциальных инвесторов – одна из приоритетных задач администрации округа. В апреле для предпринимателей со всей области провели бизнес-экскурсию по Тобольскому тракту: инвесторы познакомились с внутренними процессами промышленных предприятий и объектов культурного туризма. Одним из результатов стало определение потенциального инвестора, планирующего приобретение здания бывшего Текутьевского училища в с. Борки для реализации в нем инвестпроекта в сфере туризма.

Значимого результата добился муниципалитет и в сфере туризма: впервые туристический поток превысил 700 тыс. гостей. Всего в Тюменском округе в реестре объектов туризма находится 155 организаций: базы отдыха и кемпинги, музеи, объекты промышленного туризма и, конечно, термальные источники.

Пресс-служба главы округа.

# СТРЕМЛЕНИЕ К МАСШТАБНОМУ РАЗВИТИЮ

**В этом году в районе села Кулаково продолжится реализация крупного инвестиционного проекта по комплексной застройке территории.**

Под развитие концепции «Кипрея на холмах» в районе села Кулаково выделено 900 га. Комплексная застройка территории будет проходить в партнерстве с итальянскими архитекторами, с которыми компания «Сибинтел» сотрудничает более 10 лет. В проекте масштабной комплексной застройки территории использована модель «15 минутного города в заповедной зоне».

В малэтажных домах со смарт-технологиями планируется поселить более 50 тысяч жителей. Строительство жилого комплекса разбито на две очереди. Как сообщил председатель совета директоров ХК «Сибинтел» Владимир Шевчик на встрече с предпринимателями, посвященной подведению итогов 2025 года и планам на 2026-й, уже построено 58 домов с готовой инфраструктурой.

Особое внимание будет уделено развитию сферы термальных источников, но несколько в дру-

гом формате – шале и деревянного зодчества. Этому способствует и сам рельеф местности: высокие холмы и овраги – 900 метров в длину и 400 – в попечнике. Сегодня на площадку завозят песок, и уже через год вместо существующего недалеко от Кулаково пересыхающего искусственного водоема будет создано голубое озеро с минеральной водой.

Для реализации масштабного проекта в районе Кулаково создадут особо охраняемую территорию рекреационного назначения (OOT), переведя в эту категорию земли сельхозназначения, что позволит снять ограничения на строительство здесь спортивных, развлекательных и оздоровительных комплексов и системно управлять развитием территории с сохранением природной среды. Статус особо охраняемой территории обеспечивает инвесторам долгосрочные гарантии и защиту вложений, повышая привлекательность региона благодаря фиксированному целевому назначению земель.

Инна ГОРБУНОВА.  
Фото Николая СИНЦОВА.



ЖК «Кипрея» в стадии строительства.

## ■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

# СПРАВЕДЛИВО РАССТАВЛЯТЬ ПРИОРИТЕТЫ

**Ольга Зимина объяснила, почему нельзя одновременно сделать дороги в Ново Комарово.**

На постройку дорожной сети в микрорайоне Ново Комарово потребуется свыше 3-х миллиардов рублей. Об этом в ходе прямой линии сообщила глава Тюменского округа Ольга Зимина.

«Мы получаем по Ново Комарово много вопросов от жителей, и для нас это тоже серьезный вызов. Для Тюменского района это, конечно, была уникальная история, потому что на нашей территории появился целый мини-город с большими высотками. Мы понимали все вызовы, которые с этим сопряжены, и понимали,

что дорожная инфраструктура потребует своего развития в первоочередном порядке. Зашли в разработку проектной документации, в этом году ее завершили, осенью получили заключение экспертизы. Проект на строительство дорог только в этой локации стоит около 3 миллиардов 380 миллионов рублей. Это практически половина годового бюджета Тюменского округа. Мы прекрасно понимаем, что пустить половину бюджета на одну лока-

цию – не совсем справедливо по отношению ко всем другим населенным пунктам, которые есть на территории округа. Поэтому ровно так же, как и везде, мы будем двигаться здесь в перспективе, но поэтапно», – отметила Ольга Витальевна.

Когда проект разрабатывался, он этой поэтапности не предлагал. По словам главы, сейчас нужно понять, как его можно разделить на части. И уже после смотреть, в какие объемы финансирования это выльется, искать средства.

«Ну, и в перспективе оценивать, что с этим можно будет сделать. Поэтому я хочу, чтобы жители понимали, что мы не бездействуем, мы тоже знаем эту проблематику. Но, к сожалению, когда ресурсная ёмкость вот такая, мы не можем одновременно все решить. Поэтому будем стараться искать варианты», – подчеркнула Ольга Зимина.

Ольга БОРОВИКОВА.



## ■ ЭКОЛОГИЯ

# ЧТОБЫ СИСТЕМА РАБОТАЛА БЕЗ СБОЕВ

**В новогодние праздники в тюменской агломерации устранили 142 засора на сетях водоотведения.**

С целью профилактики засоров с начала года промыто более двух километров труб. На насосных станциях водоотведения удержано более 150 тонн мусора, в основном это влажные салфетки и остатки праздничных угощений.

«В выходные и праздничные дни число засоров традиционно увеличивается. Основная причина – нарушение правил пользования канализацией. В систему попадают остатки еды, жир и другой бытовой мусор. Засоры устраняют с помощью специализированной техники. Ежедневно на линии работают четыре канализационные машины», – рассказал начальник цеха эксплуатации сетей и насосных станций водоотведения «Росводоканал Тюмень» Роман Габрильян.

При этом многолетняя статистика показывает положительную динамику в работе системы водоотведения. Несмотря на рост протяженности обслуживаемых сетей и подключение новых абонентов, за десять лет число засоров уменьшилось на 30%. С 6527 в 2015 году до 4524 в



2025-м. Это результат системной работы предприятия: профилактической промывки и обновления сетей, модернизации оборудования на станциях водоотведения и качественной и оперативной работы аварийных служб.

Чтобы система водоотведения работала без сбоев, важно помнить: влажные салфетки, средства личной гигиены и пищевые отходы в канализации значительно увеличивают риск аварийных ситуаций. В канализацию также нельзя выбрасывать наполнители туалетов для животных и прочий нерастворимый мусор.

АО «Росводоканал Тюмень».

## ■ ГОД ЕДИНСТВА НАРОДОВ



## РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ВСТРЕЧА

В Онохинском клубе состоялась Рождественская встреча «Корни немецкие – судьбы русские», посвящённая национальному празднику *Weihnachten* – немецкому Рождеству.

Мероприятие традиционное и любимое местным немецким сообществом, к которому члены автономии немцев Тюменского округа во главе с председателем Яной Николаевной Гува начинают готовиться заранее. В этом году к подготовке празднования присоединились специалисты и творческие коллективы Центра культуры и досуга «Пре-

мьера», а также специалисты Централизованной библиотечной системы Тюменского округа.

На территории Тюменской области проживает более 12 тысяч российских немцев. Как и многие другие народы, представители этого этноса чтят и хранят свои традиции, обычаи, язык и культуру. Немцы в Тюменской области преимущественно живут

в Тюменском округе. 2026 год объявлен Годом единства народов России и призван укрепить внутреннюю консолидацию общества, подтвердить многовековые традиции добрососедства, поэтому в праздничный вечер рядом с немецкими семьями праздник Вайнахтен собрались отметить семьи разных национальностей – русских, татар, казахов, чувашей.

С первых минут гости погрузились в атмосферу традиционного немецкого Рождества: празднично оформленный зал, живая музыка, рождественская семейная фотозона, выставка «Символы Рождества», угощения национальной кухни и рождественская почта, где каждый мог подписать почтовую открытку и отправить теплые поздравления своим близким через почтовую связь в любой уголок страны.

Официальная часть мероприятия началась с приветственных слов главы Тюменского муниципального округа Ольги Витальевны Зиминой, заместителя председателя комитета по делам национальностей Тюменской области Романа Владимировича Малыгина и председателя Думы Тюменского муниципального округа Валентина Витальевича Клименко. В своих выступлениях они подчеркнули значимость сохранения культурных традиций, укрепления межнационального со-

гласия и роли семьи как основы общества. В рамках встречи также состоялась церемония награждения сторонников автономии российских немцев Тюменского округа, вносящих вклад в развитие и сохранение национальной культуры.

Центральным событием вечера стало знакомство с яркими представителями немецких семей, населяющих округ. Семьи Бейдель, Бах, Гейнц, Смык, Штейнбах, Бат, Кремер, Рамих, Шрейдер, Паустьян рассказали о своих героях: ведь в каждой из них есть человек – пример для многих.

Через личные воспоминания, семейные архивы, творческие номера и искренние рассказы участники встречи познакомились с судьбами героев – тружеников, педагогов, мастеров, хранителей традиций, людей, чья жизнь стала примером трудолюбия, верности семейным ценностям и любви к Родине. Особое внимание в этот вечер уделили теме преемственности поколений, памяти о героях Великой Отечественной войны, тружениках тыла и современных защитниках Отечества.

Ярким акцентом вечера стало участие представителей других национальностей – семей Жантасовых, Сайфутдиновых, Гудына, Седых, они также подключились к семейному марафону, рассказав о своих героях. Их

участие символично подчеркнуло идею единства народов России и многонационального диалога, что особенно актуально в 2026 году.

Ну а юных гостей праздника в этот вечер ждала разнообразная рождественская программа – вместе с героями немецких сказок они играли, творили, угощались, радовались наступлению Рождества по-своему, по-детски скажочно!

Завершением праздника стало появление Вайнахтсмана – немецкого Деда Мороза, а также традиционное совместное исполнение гимна рождественской ёлке «O Tannenbaum». Программа гармонично сочетала немецкие и русские культурные традиции, музыкальные и танцевальные номера, поэзию на русском и немецком языках. Мероприятие прошло в атмосфере уюта, искренности и душевного единения, оставив у участников яркие эмоции и чувство сопричастности к общей истории и культуре.

Рождественская встреча «Корни немецкие – судьбы русские» ещё раз подтвердила, что сохранение традиций, уважение к истории своей семьи и открытость к диалогу – прочная основа для мира, согласия и взаимопонимания в многонациональном обществе.

**Ирина РАМИХ.  
Фото автора.**



## ■ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

## ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА В ЖИЗНИ ТОЛЬКО РАЗ!

Полвека совместной жизни – огромный срок, за который любые супружеские отношения проходят множество испытаний. Брак Владимира Ильича и Татьяны Васильевны, отметивших золотую свадьбу, проверку на прочность однозначно выдержал. Их семейное долголетие служит прекрасным примером для нынешних молодых людей, связавших себя брачными узами.

Посетив семью юбиляров, сотрудники администрации Наримановского территориального отдела совместно с советом ветеранов поздравили юбиляров с золотой свадьбой и пожелали им крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и многих лет жизни, вручили от губернатора Тюменской области юбилейную медаль «50 лет совместной жизни».

**Администрация  
Наримановского  
территориального отдела.**

В декабре 2025 года отметили свой золотой юбилей супруги из Наримановой Владимир Ильич и Татьяна Васильевна Егоровы.



## ■ МЫ – ВМЕСТЕ!

## НАКАЗ ОТ БОЙЦОВ: ТЕМП НЕ СБАВЛЯТЬ!

В гости к совету ветеранов и волонтерской группе «Селяночка 72» приехали «Девчата За», позывные Львица и Заря. Они на своих машинах возят на передовую гуманитарную помощь.

Все индивидуальные и сладкие подарки, приготовленные женщиными старшего поколения с. Куликово, были доставлены вовремя, к Новому году. В благодарность от участников СВО нам привезли Российский флаг с подписями бойцов.

За щедрым застольем велась дружеская беседа. Говорили о том, что во имя победы необходимо

димо продолжать нашу работу: делать чаи, компоты, легкие перекусы, шить талисманы, вязать носки, плести маскировочные сети и многое другое. Так сказать, не сбывать темп. Что мы и делаем: к отправке готова очередная партия на фронт.

**Галина СОЗОНОВА.  
с. Куликово.**

■ ХОТИТЕ – ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ – НЕТ

# ГОРОСКОП НА 2026 ГОД

**Новый год ассоциируется с надеждами, планами и желаниями каждого человека. Астрологи предлагают взглянуть на гороскоп по знакам зодиака, чтобы раскрыть потенциал собственного характера и судьбы. Что принесёт нам год Красной Огненной Лошади?**

**ОВЕН**

Новый 2026 год станет для Овнов временем ярких перемен. Энергия Красной Огненной Лошади резонирует с природной активностью знака зодиака, наполняя жизнь динамикой. В 2026 году этот знак зодиака ждут благоприятные условия для профессионального роста. Новый 2026 год может стать проверкой на прочность для Овнов в отношениях. При искренности чувств сложности будут преодолены. Представителям этого знака зодиака, пережившим разрывы, открываются новые возможности для знакомств. Свободные Овны встретят людей, которые изменят их взгляды на любовь.

**ТЕЛЕЦ**

Для Тельцов 2026 год станет временем глубоких перемен. Успех придет к тем из них, кто сумеет соединить природную устойчивость с гибкостью и стратегическим мышлением. В профессиональной сфере возможны неожиданные повороты – от смелых сфер деятельности до внезапных увольнений. Все эти эпизоды способны стать трамплином для роста этого знака зодиака. В личной жизни семейных Тельцов не исключены испытания. Одноким Тельцам Огненная Лошадь подарит шанс встретить людей, близких по духу и ценностям. В целом 2026-й потребует от Тельцов терпения и дисциплины.

**БЛИЗНЕЦЫ**

В 2026 году Близнецам ждут динамичные перемены и яркие возможности. Энергия Красной Огненной Лошади создаст уникальный фон для личностного и профессионального роста этого знака зодиака. В личной жизни Огненная Лошадь принесет разные сценарии. Одноким Близнецам в первом полугодии лучше посвятить себя личностному росту. А вот конец лета и начало осени подойдут для романтических знакомств. Семейным

Близнецам год подарит шансы укрепить связи через совместные поездки или общие дела.

**РАК**

Для Раков 2026 год станет временем глубоких эмоциональных и жизненных трансформаций. Под влиянием Огненной Лошади они обретут смелость в реализации давней мечты. В профессиональной сфере Красная Огненная Лошадь откроет перед ними новые горизонты. Для семейных Раков 2026 год станет временем укрепления связей. У одноким Раков возможна встреча с людьми, которые разделят их стремление к душевной близости. Финансовая картина Раков в 2026 году будет складываться неоднозначно.

**ЛЕВ**

Львам 2026 год принесет перемены и новые возможности. В это время накопленный потенциал Львов сможет раскрыться в полной мере. В профессиональной сфере этот знак зодиака ожидают впечатляющие перспективы. Инициативность и творческий подход Львов привлекут внимание влиятельных людей, которые станут надежными союзниками.

Особенно благоприятной для этого знака зодиака окажется вторая половина 2026 года. В личной жизни Львов ждут как испытания, так и новые возможности.

**ДЕВА**

Новый 2026 год станет для Дев временем, когда им необходимо будет проявить такие качества, как умение планировать и внимание к деталям. Если Девы справятся с этими задачами, то в период под покровительством Красной Огненной Лошади их ждет личностный рост. В профессиональной сфере год окажется плодотворным, позволив добиться заметных результатов. Звезды предсказывают этому знаку зодиака повышение, смешу деятельности

ности или увеличение доходов. Личная жизнь Дев будет развиваться в русле гармонии и взаимопонимания. Наиболее благоприятными месяцами для романтики окажутся март, август и ноябрь.

**ВЕСЫ**

Для Весов 2026 год окажется временем гармоничного движения вперед. Однако Красная Огненная Лошадь потребует от этого знака зодиака и большей решительности. Весы ждут значимые перемены в личной жизни. Одни

профессиональная сфера порадует этот знак зодиака ощущениями успехами. Год Красной Огненной Лошади отлично подходит для повышения квалификации и получения новых навыков. Финансовая картина этого знака зодиака постепенно укрепится. В целом в год Огненной Лошади Скорпионам удастся раскрыть истинный потенциал в сложных ситуациях, когда они не будут бояться брать на себя ответственность и отступать от заученных рамок.



ноким представителям этого знака зодиака Красная Огненная Лошадь подарит партнёров, способных дать ощущение поддержки и уверенности. А вот Весам, которые состоят в отношениях, придется пройти урок зрелости. В профессиональной сфере им предстоит научиться принимать быстрые решения, опираясь на интуицию. В финансовом плане 2026 год выдастся неоднозначным: доходы Весов будут расти, но с колебаниями.

**СКОРПИОН**

Скорпионов в 2026 году ждут внутренние и внешние переме-

**СТРЕЛЕЦ**

2026 год будет одним из самых вдохновляющих за десятилетие. В период под покровительством Красной Огненной Лошади мечты этого знака зодиака способны стать реальностью. Однако Стрельцам придется действовать целенаправленно, не боясь выходить за привычные границы. В личную жизнь этого знака зодиака Красная Огненная Лошадь принесет дух приключений. У свободных Стрельцов намечаются знакомства с людьми, которые расширят их кругозор и откроют новые горизонты. Семейным Стрельцам удастся вывести

отношения на новый уровень. Финансовая картина 2026 года будет динамичной.

**КОЗЕРОГ**

Для Козерогов 2026-й станет временем планомерного развития, где каждый шаг окажется подкреплен опытом и трезвым расчетом. Именно в год Красной Огненной Лошади этот знак зодиака сможет ощутить плоды всех усилий, совершенных за последние десятилетие. В сфере любви ощущимые перемены – не взрывные, но глубокие. У семейных Козерогов фокус сместится на интимную сферу: они научатся ценить себя, свои желания и чувства. Свободные Козероги в 2026 году встретят людей, которые затронут не только разум, но и сердце этого знака зодиака.

**ВОДОЛЕЙ**

Новый 2026-й станет для Водолеев временем мощной внутренней трансформации и смелых решений. В год Красной Огненной Лошади этот знак зодиака перестанет искать одобрения извне и начнет действовать, опираясь на собственное мнение. В личной жизни этот знак зодиака настигнут перемены: свободные Водолеи встретят пару, семейных – ждёт пополнение. Финансовая картина 2026 года будет развиваться по принципу разумного роста. Гороскоп призывает Водолеев не бросаться в рискованные инвестиции. Самыми прибыльными для них станут март, июнь и декабрь.

**РЫБЫ**

Для Рыб 2026 год будет временем пробуждения скрытых сил и воплощения давних замыслов. Красная Огненная Лошадь придаст этому знаку зодиака решимости, что даст импульс для воплощения мечтаний. В первой половине года Рыbam следует прислушиваться к едва уловимым сигналам. Они могут обнаружить в себе таланты, о которых прежде не подозревали, или вернуться к забытым творческим проектам. Рыбам, состоящим в отношениях, год принесет возрождение чувств через совместные приключения и откровенные разговоры. Одноким Рыбы в год Красной Огненной Лошади неожиданно станут магнитом для искренних и глубоких отношений. В 2026 году Рыбам придется подходить к финансам осознанно.

По материалам интернет-изданий.

■ ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

## ХОТИТЕ СТАТЬ СПАСАТЕЛЕМ?

В подразделениях Главного управления МЧС России по Тюменской области проводится отбор абитуриентов для поступления в Уральский институт ГПС МЧС России (г. Екатеринбург)

Абитуриентам, поступающим на бюджетной основе (курсанты), предлагается пройти обучение по специальностям:

- «Пожарная безопасность» (срок обучения 5 лет), г. Екатеринбург;
- «Техносферная безопасность» (срок обучения 4 года), г. Екатеринбург.

Кандидаты проходят медицинс-

кое освидетельствование (военно-врачебную комиссию) и профессиональный психологический отбор.

Для поступления засчитываются результаты ЕГЭ. Дополнительно в образовательном учреждении сдаются вступительные экзамены по математике и физи-



ческой подготовке. Для сдачи вступительных экзаменов проводятся подготовительные курсы на базе института.

- Зачисленным курсантам выплачивается ежемесячное денежное довольствие в размере от 14 тысяч рублей.

- Проживанием, питанием и обмундированием курсанты обеспечиваются бесплатно.

- Ежегодно по окончании учебного года предоставляется месяч-

ный летний каникулярный отпуск. Проезд к месту проведения отпуска оплачивается.

- Отсрочка от призыва на военную службу на период обучения и дальнейшей службы в ФПС.

- После завершения обучения выпускникам присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы», выдается диплом государственного образца.

- Гарантируено трудоустройство. Период обучения входит в общий стаж службы.

Если вы решили, что эта профессия для вас, звоните по тел.: 8 (3452) 590-567, 590-516.

По информации  
ОНД и ПР «Тюменский»  
УНД и ПР Главного  
управления МЧС России  
по Тюменской области.

■ ПОГОДА

## ХОЛОДНЫЙ МЕСЯЦ ЗИМЫ

20 января ожидается снег, ветер западный, 4 м/сек. Температура днем -19° -21°.

21 января также небольшой снег, ветер северо-западный, 2-3 м/сек. Температура ночью -19° -21°, днем -18° -20°.

22 января ожидается снег, ветер северо-западный, 1 м/сек. Температура ночью -25° -29°, днем -22° -24°.

Владимир ВАЖЕНИН.

Следующий номер  
«Красного знамени» выйдет  
в четверг, 22 января,  
и далее по графику.

**КРАСНОЕ ЗНАМЯ**  
Главный редактор  
Т.В.НЕКРАСОВА.

ИЗДАТЕЛЬСТВО - департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 1596 экз.  
Индекс подписки 54353.  
Цена номера по подписке 15 рублей,  
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.  
34-80-60 - директор-главный редактор; 34-80-66 - обозреватели;  
8-982-938-7360 - отдел продаж, рекламы и объявлений;  
Krasnoeznam@rambler.ru; 34-80-67 - редактор сайта, участок вёрстки.  
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и вёрстка  
АНО «ИИЦ «Красное знамя»  
(г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).  
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя»  
(г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Регистрационный номер ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.